
340

Ø
89

Ø89

400

8
6

3
0

2
4

400

2
0
0
0

Ø
8
9

8

2

7

1210

2
8

1
2
0

2
8

3
2

3
2

19 19

6
4

Ø
1
4

3737
74

Ø14

Ø
8
9

Oś B1

340

Ø89

Ø89

1
6.

62
°

l.p. profil szt. stal 18G2

Razem

długość c.j./(kg/m)

77.03

WYKAZ STALI dla S2

+1.8% dodatek na spoiny 1.39
79kgOgółem

2        bl 10x360             398       1         28.30           11.26     

Razem 1.0kg

WYKAZ ŁĄCZNIKÓW

1    rura o88.9x12.5       2000      1         23.55           47.10        

4         bl 6x76                335      1           3.58             1.20        

1 1

Ø14

Ø14

Ø14
Ø14

Ø
89

Ø
89

S2

S2

S1

S1

340

200

200

9

S1

1 1 1

11

9 3

2 5 6 4 2 7

3

10

9

12 8 2

310 11

4 5

10

11

5

7

4
12

8

65

340

10

7
4

12

8

6

6

8
12

5

7

410

11 Ø14

Ø14

2
6

2
6

5
0

5
0

3
0

8
6

2
4

19

19
37

37

31

31

55
55

1
9

1
9

3
7

3
7

31

3155 55

26
26

50
50

400

400

20
0

129

129

2
8

6
4

2
8

20
0

Ø
1
4

3
0

8
6

2
4

3
1

3
1

5
5

5
5

400

26

26

50

50

19
19

37
37

400

2
6

2
6

5
0

5
0

31
31

55
55

24
5

Ø89

3
1

3
1

5
5

5
5

245

26

26
50

50

400

20

20

2020

20
245

20

3
0

8
6

2
4

3
0

8
6

2
4

WYKAZ STALI dla S1

WYKAZ ŁĄCZNIKÓW

14

20

20

11
20

14

20

20
20

14

14 2020

3
7

1024
68 69 2 8

53
7

5 8

6
8

9

10

10

48 6

8

9 4
2

1
0

1
0

1
0

1
0

1
0

7
6

1
0

61
0

7
6

1
0

8

1
0

7
6

1
0

1
0

7
6

1
0

2
0
0
0

2
0
0
0

2
0
0
0

2
0
1
0

2
0
1
0

2
0
1
0

2
0
1
0

1
0

2
0
0
0

2
0
1
0

11

Ø64

11        bl 6x64                 64       1          3.01            0.19        

11

13 13 13

Ø64

3        bl 10x360             398      1          28.30           11.26     

5         bl 6x76                181      1           3.58             0.65        
6         bl 6x35                 76       1           1.65             0.12        
7         bl 8x44                 50       2           2.77             0.28        
8         bl 8x44                 76       3           2.77             0.63        
9        bl 20x110             140      1          17.30            2.42        
10       bl 20x100             140      1          15.70            2.20        

l.p. profil szt. stal 18G2

Razem

długość c.j./(kg/m)

76.22
+1.8% dodatek na spoiny 1.37

78kgOgółem

2        bl 10x224             547       1         17.61            9.63     
1    rura o88.9x12.5       2000      1         23.55           47.10        

4         bl 8x72                105      1           4.53            0.48        

13        bl 6x64                 64       1          3.01            0.19        

3        bl 10x224             547       1         17.61            9.63     

5         bl 6x76                336      1           3.58            1.20        

7        bl 6x100               282      1           4.71            1.33        
8         bl 6x76                136      1           3.58            0.49        

12       bl 20x110             140      1          17.30            2.42        
11       bl 20x100             140      1          15.70            2.20        

6         bl 6x76                 80       1          3.58             0.29        

9         bl 8x44                 50       2           2.77            0.28        
10        bl 14x74              120      1           8.13            0.98        

   śruba HV PEINER M16x70 (szt.4) kl.10.9   0.61
   nakrętka HV PEINER M16 (szt.4) kl.10       0.14
   podkładka M16 (szt.8)                              0.10

   śruba HV PEINER M12x50 (szt.4) kl.10.9    0.26
   nakrętka HV PEINER M12 (szt.4) kl.10        0.06
   podkładka M12 (szt.8)                               0.05

Razem 6.4kg

   śruba HV PEINER M16x70 (szt.4) kl.10.9   0.61
   nakrętka HV PEINER M16 (szt.4) kl.10       0.14
   podkładka M16 (szt.8)                              0.10

PROJEKT WYKONAWCZY
Poprawa bezpieczenstwa i dostępności punktu

widokowo-obserwacyjnego na Trojaku poprzez przebudowę

i rozbudowę istniejącej platformy widokowej

K-3.5

SEGMENT 3 (Elementy: S1; S2; S3; S4; S5)

S1 wykonać x 1

S2 wykonać x 1

13

8

9
3

2

100

5

9 3

4

8

7

65

10 40

4
4

7
3
7

4
4

50
Ø18Ø18

1
0
0

2
4

1
0
07
6

282

136

7
6

4
0

4
6

3
0

8
6

2
4

1
4
0

31 31
5555

110

11
2

1
4
0

24 24
5050

26 26

4
6

4
0

8
6

3
0

2
4

336

7
6

80

7
6

Ø
14

105
7926

7
2 3

0
4
2 R

4
5

7
23

3
1
5

1
8

3
9

105
69

860
37

4
526

3

3

1

2

Linia gięcia

Linia gięcia

1
0

2
4

80

66
.5

5°

2
0

6
4

3
2

3
2

264

20

45

132

176

51

100
50

50

47.75°

18
0

326

114.30°

42.25°

547

93

453

287

167

326

21

32

223

74
34

50
50

134

15

59

50
224

100

109

15

75

2232

50
50547 380

167

38

129

2
3
.4

5
°

66
.5

5°

2
0

6
4

3
2

3
2

80

264

20

45

132

176

51

100
50

50

47.75°

18
0

326

114.30°

42.25°

547

93

453

287

167

326

21

32

223

74
34

50
50

134

15

59

50
224

100

109

15

75

2232

50
50547 380

167

38

129

2
3
.4

5
°

11

1

45

107

3

9
7

3

Ø18

Ø18

6

542

3

4
0

4
6

3
0

8
6

2
4

1
4
0

2

1
4
0

24 24
5050

26 26

4
6

4
0

8
6

3
0

2
4

Ø
14

Ø14

62 62

2
9

2
9

225

398
88

398
8924168

3
6
0

5
0

5
0

1
5
2

2
0

7
3

1
7
2

1
0
0

1
5

3
6
0

2
4
6

2
2
3

2
3

1
1
39
8

1
5

310
139

3122
536422

171

Ø90

225

398
88

398
8924168

3
6
0

5
0

5
0

1
5
2

2
0

7
3

1
7
2

1
0
0

1
5

3
6
0

2
4
6

2
2
3

2
3

1
1
39
8

1
5

310
139

3122
536422

171

10 40

4
4

7
3
7

4
4

50

31 31
5555

110

35

7
6

7
6

181335

7
6

7
6

7
6

5
2

33 12
44

1
2

1
2

33 12
44

P1 P2

B4.4B1 B2Br4 Br4+766.17

+762.10

5
4

9
8
5

9
8
5

9
8
5

9
8
5

3
9
4
0

1
2
3
0

1
4

9
7
1

1
6

9
6
9

1436

93

1234

109

29

1176

29

1436

109

1218

109

29

1160

29

1436

110

1231

96

29

1173

29

1045 1045
2090

2090
42 2007 42
29 1949 29

2090
54 1983 54
29 1925 29

5 102 3
110

3
5
4

3
6
0

5 19
24 86

110

5
2
5

3
0

5
2
63
0

6
0 Ø18

4
2

65
Ø18

59 46
45 1

105

64 41
105

3
9

4
7
9
2

6

9
2 39

Ø
18

3
5

3
0

6
5

3
5

3
0 6

5
1
3
0

1
3
0

20 43
63

20 43
63

73 48
121

7348
121

242

73 48
121

7348
121

242

6
6

5
1

1
1
7

6
6

5
1

1
1
7

2
3
3

6
6

5
1

1
1
7

6
6

5
1

1
1
7

2
3
3

79 79

7
5

7
5

Ø18

Ø18

73 48
121

7348
121

242

Ø18
Ø18

79 797
5

5
1

9
6

3
0

6
6

1
4
7

5
1

9
6

3
0

6
6

1
4
7

79 79
121 121

242

4242

7
6

7
6

1
5
2

51 24
21 3

75 41
116

70 46
116

3
4

4
1

3
5

4
2

77

6
05
7

3
9
2

3
9

4
9

4

Ø18

Ø18

Ø18

67

4
2

5
09

2

68 39
107

61 46
145

3
9

4
7

6

9
2

S5 wykonać x 1

2090
54 1983 54
29 1925 29

14
36

10
9

12
18

10
9

38

11
60

29

7 8 9 10 12

11

13

15

7

8

4

15

7

8

4

1
2
3
0

108

8

9 8

8

8

982

1 16

11

8
12

8

3

11

8

8

5 5

5 5

11

8

8

3

11

8

8

12

6 6

13

814

13

8

14

3
9
1
0

1
5
2

l.p. profil szt. stal 18G2

Razem

długość c.j./(kg/m)

230,78

WYKAZ STALI dla S5

+1.8% dodatek na spoiny 4.15
235kg

1         HEA100              3910      1        16.67          65.18        

7         bl 8x92                105      2          5.78            1.21        

14        bl 16x96              140      2         12.05            3.37        
15        bl 14x96              116      2         10.55            2.45        

11        bl 8x116              152      4          7.29            4.43        

2         RK 50x3             1949      1          4.25            8.28        

12        bl 8x147              242      2          9.23            4.47        

3         RK 50x3             1983      2          4.25           16.86        
4         RK 50x3             1176      2          4.25           10.00        
5         RK 50x3             1160      4          4.25           19.72        
6         RK 50x3             1173      2          4.25            9.97        

8         bl 8x60                110     22         3.77            9.12        
9         bl 8x63                130      2          3.96            1.03        
10        bl 8x233              242      1         14.66           3.55        

13        bl 8x92                167      2          5.78            1.93        

17        bl 12x138            255      1         13.01            4.03        
18        bl 12x138            293      1         13.01            4.03        

16        HEA100              3910      1        16.67          65.18        

17 18

2
9
3

5
0

2
4
3

138
9840

138
12117

2
9
3

Ø22

5
2

75

2
5
5

1
9
7

5
7

138
4494

138
17121

2
5
5

Ø22

5
4

75

17
18

S3 wykonać x 1 S4 wykonać x 1
4460

132

4057

271

35

3987

35

Ø
2
2

Ø22

4659

138

4286

235

35

4216

35

113 113

B1 B2

Razem 5.2kg

WYKAZ ŁĄCZNIKÓW
   śruba HV PEINER M16x45 (szt.22) kl.10.9   2.49
   nakrętka HV PEINER M16 (szt.22) kl.10      0.73
   podkładka M16 (szt.44)                            0.50

70 70 7070

WYKAZ STALI dla S3; S4
l.p. profil szt. stal 18G2

Razem

długość c.j./(kg/m)

115.36
+1.8% dodatek na spoiny 2.08

118kgOgółem

1     Rura o88.9x6.3       4216      1        12.80           53.96        

3        bl 10x110             120       8         8.64           10.37        

110
31043

110

50 5
55

505
55

Ø
22

3
0

1

2

3

Ø
2
2

Ø22

3

3 3

S5S5

3

Razem 1.3kg

WYKAZ ŁĄCZNIKÓW
   śruba HV PEINER M20x65 (szt.4) kl.10.9   0.93
   nakrętka HV PEINER M20 (szt.4) kl.10       0.25
   podkładka M20 (szt8)                               0.14

3 3

1,2

3

1,2

1
5
0

8
5

6
5

110
5555

10 10
13

1
5
0

8
5

6
5

3
5

Ø22

1
5
0

3
1
4
2

5

1
5
0

3
1
4
2

5

2     Rura o88.9x6.3       3987      1        12.80           51.03        

58
.4

9°

63
.5

4°

   śruba HV PEINER M16x55 (szt.8)  kl.10.9   1.03
   nakrętka HV PEINER M16 (szt.8) kl.10        0.27
   podkładka M16 (szt.16)                            0.18

W profilach zamkniętych wywiercić otwory
umożliwiające cynkowanie na gorąco

1
0
0
0

1
0
0
0


